

上海三爱富新材料股份有限公司

关于媒体相关报道的澄清公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示：

● 2014 年 7 月 8 日有媒体报道：在上海此轮国资改革中，推动符合条件的企业整体上市，被认为是实现混合所有制的重要手段之一。目前，在上海国资企业中，拥有三爱富、双钱股份、氯碱化工三家上市公司的华谊集团已明确提出整体上市目标。

● 经向公司控股股东上海华谊（集团）公司征询，华谊集团以上海国资改革经过 3-5 年的推进，基本完成国有企业公司制改革的总目标，制订集团整体或核心资产上市的方案。目前，正处于资产分类、清理、核心资产培育和行业优化整合的基础性研究阶段，未来三个月内无重大资产重组行为。

一、媒体报道情况

2014 年 7 月 7 日，上海市政府召开深化国资改革促进企业发展座谈会，正式印发上海市《关于推进本市国有企业积极发展混合所有制经济的若干意见(试行)》(以下简称《意见》)。东方卫视晚间新闻作相关报道。

2014 年 7 月 8 日，东方财富网、新浪财经、每日经济新闻、21 世纪经济报道、证券时报等多家新闻媒体对此事件进行报道。根据《意见》，上海未来的主要目标是经过 3 至 5 年的推进，基本完成国有企业公司制改革，除国家政策明确必须保持国有独资的之外，其余实现股权多元化。此外，《意见》明确提出了上海市国有企业积极发展混合所有制经济的 9 条具体措施，包括推进国有企业公司制股份制改革、优化国有企业股权比例结构、加快开放性市场化联合重组等。媒体报道在上海此轮国资改革中，推动符合条件的企业整体上市，被认为是实现混合所有制的重要手段

之一。目前，在上海国资企业中，拥有三爱富、双钱股份、氯碱化工三家上市公司的华谊集团已明确提出整体上市目标。

二、澄清声明

经向公司控股股东上海华谊（集团）公司征询，华谊集团以上海国资改革经过3-5年的推进，基本完成国有企业公司制改革的总目标，制订集团整体或核心资产上市的方案。目前，正处于资产分类、清理、核心资产培育和行业优化整合的基础性研究阶段，未来三个月内无重大资产重组行为。

三、风险提示

- 1、公司生产经营活动正常，不会受媒体相关报道的影响。
- 2、华谊集团整体上市或核心资产上市的方案尚处于基础性研究阶段。
- 3、《中国证券报》、《上海证券报》和上海证券交易所网站为公司选定的信息披露媒体，所有信息均以公司在上述指定媒体刊登的公告为准，敬请广大投资者理性投资，注意风险。

特此公告。

上海三爱富新材料股份有限公司董事会

二〇一四年七月十日